

В объединенный диссертационный совет Д 999.165.02
на базе ФГБОУ ВО «Пермский национальный исследовательский
политехнический университет» и ФГБОУ ВО «Пермский государственный
национальный исследовательский университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Ворончихиной Екатерины
Николаевны на тему «Совершенствование модели регионального
экономического роста на основе управления неоиндустриальной
трансформацией региона (на примере Пермского края)», представленной
на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(региональная экономика)

Актуальность исследования Ворончихиной Е.Н. как с академической, так и с прикладной точки зрения не вызывает сомнения, представляя собой предлагаемый на основе изучения обширного материала комплекс теоретический и методических положений по разработке и формированию неоиндустриальной модели регионального экономического роста.

Авторское исследование представляет несомненный теоретический и практический интерес к проблеме формирования региональной модели экономического роста.

Объект, предмет, цель и задачи исследования сформулированы четко. Структура работы логична и обоснована. Комплексный подход в сочетании с анализом, методами статистики и эконометрики позволяют создать целостную картину концептуальных основ и приоритетов в рамках совершенствования модели регионального экономического роста в контексте трендов новой индустриализации.

Диссидентант не оставил без внимания и раскрыл теоретические аспекты новой индустриализации, выделил критерии ее ограничения и развития; провел сравнительный анализ неоиндустриальных концепций развития ряда стран, реализующих концепцию Индустрии 4.0.

Научную значимость имеет сформированная и апробированная автором на ряде регионов России методика диагностики и мониторинга неоиндустриальной трансформации региона.

Диссертация Ворончихиной Е.Н. является комплексным исследованием по развитию основных направлений деятельности региональных органов власти при формировании модели экономического роста на основе неоиндустриальной трансформации региональной экономики.

В качестве недостатков по содержанию автореферата можно сказать следующее. Действительно, в экономической литературе не сложилось единого понимания и определения реиндустриализации и новой индустриализации. Из автореферата не совсем понятно, какой точки зрения в

отношении данных понятий придерживается автор и какое место среди них занимает неоиндустриальная трансформация.

Отмеченные недостатки не снижают качество выполненной работы и ее практическую значимость. Таким образом, полагаю, что содержание автореферата в полной степени раскрывает защищаемые автором положения.

Анализ автореферата Ворончихиной Е.Н. позволяет утверждать, что данная работа является серьезным исследованием, отвечает требованиям п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым кандидатским докторатом, а ее автор Ворончихина Екатерина Николаевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Доктор экономических наук, доцент,
Профессор Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный институт международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации

Оsipov Vladimir Sergeevich

«16» января 2019 г.

Подпись Осипова В.С. заверяю



Адрес: 119454, Москва, проспект Вернадского, 76.

Рабочий телефон: +7 (495) 225-4082.

Электронная почта: vs.osipov@gmail.com